

## ЭКОкормушки

С наступлением холодов не все птицы улетают в тёплые края, с нами остаются зимовать синицы, дятлы, воробьи, голуби и др. Чтобы помочь зимующим птицам, необходимо регулярно подкармливать их в течение всей зимы и ранней весны, устраивать кормушки.

В рамках акции "Синичкин день" учащиеся 3Б класса МБОУ СОШ №20 сделали экологические кормушки.

Вооружившись необходимыми материалами, ребята принялись за работу. Увлекательный процесс захватил всех.

Готовые кормушки ребята развесили на территории школы. Эти простые, но интересные кормушки помогут нашим пернатым друзьям во время холодов.

Доброта не знает границ.

Сделайте ЭКОкормушки для птиц!

Классный руководитель 3 Б класса  
Горностаева И.Н



## Каждый гражданин обязан знать



День Конституции России - важный государственный праздник, который ежегодно отмечают 12 декабря.

В этот день для обучающихся 6А и 6Б классов МБОУ СОШ №20 г.Донецка прошел правовой час «О главном законе страны», посвященный Дню Конституции Российской Федерации, во время которого шестиклассники познакомились с историей принятия основного документа государства, где записаны все законы, которые определяют жизнь страны, права и обязанности её граждан.

Для себя ребята отметили, что Конституция – это основа всей правовой системы России. Она гарантирует права граждан, регулирует взаимоотношения между властями и обеспечивает стабильность государства. Для каждого россиянина этот документ является не только символом государственности, но и практическим инструментом защиты его прав.

Нескоромная Л.Н., Кудинова Т.В.  
классные руководители 6 А, 6 Б классов

## День конституции в гимназии

12 декабря в России ежегодно отмечается памятная дата - День Конституции. В этот день волонтеры отряда «Легион добра» МБОУ гимназии №12 г.Донецка традиционно провели по классам беседы "Знатоки Конституции РФ"

Во время беседы обучающиеся узнали о том, что такое Конституция, почему она так важна для каждой страны и как она защищает права и свободы граждан. Волонтеры рассказали о том, как Конституция помогает строить справедливое общество и какую роль в этом играют ваши знания и активная позиция.

В завершении беседы ребята приняли активное участие в викторине,



проявив себя и показав отличные знания по Конституции РФ.

Цель данных мероприятий вдохновлять обучающихся на знания

и активное участие в жизни общества.

Старшая вожатая  
Колычева Н.А.

## Защити себя сегодня!

1 декабря, во Всемирный день борьбы со СПИДом, в Донецком центре помощи детям прошло информационно-просветительское мероприятие, направленное на формирование осознания у подрастающего поколения важности навыков ответственного поведения, а также соблюдения здорового образа жизни с целью профилактики ВИЧ-инфекции.



Воспитанникам был показан видеоролик «СТОП ВИЧ/СПИД», в котором ребята подробно узнали историю возникновения ВИЧ-инфекции, пути передачи, развитие и воздействие вируса на организм человека.

В целях закрепления знаний несовершеннолетних о способах передачи вируса иммунодефицита человека, а также способах его защиты педагогом-психологом была проведена игра: «Факты и вымысел о ВИЧ». Ребята с помощью предложенных жизненных ситуаций распределили степени риска заражения ВИЧ или его отсутствие. После чего все участники получили буклеты «Защити себя сегодня», содержащие информацию по профилактике и защите от ВИЧ-инфекции.

По итогу мероприятия воспитанники подчеркнули важность ведения здорового образа жизни, а также соблюдения личной ответственности за свое поведение в области сохранения своего здоровья.

## Гордость России - ее сыновья!

9 декабря 2024г. в детской библиотеке-филиале имени Гайдара для учащихся 3А класса МБОУ СОШ № 20 г. Донецка прошел патриотический час «Гордость России - ее сыновья!», посвященный Дню Героев Отечества.



В ходе мероприятия библиотекарь младшего абонемента Покусина Ю.М. познакомила присутствующих с историей праздника, который напрямую связан с учреждением ордена Святого Георгия Победоносца. Далее с помощью презентации Юлия Михайловна рассказала школьникам о героях Отечества разных эпох, начиная со времен Отечественной войны 1812 года и заканчивая героями современной России, среди которых встречаются и дети. Особое внимание на мероприятии было уделено героям-землякам, проживавшим в нашем городе: Краснову З.А., Цветкову В.Ф., Усачеву Ю.А. Также ребята узнали имена дончан-участников СВО, награжденных Георгиевским крестом IV степени.

В заключительной части патриотического часа третьеклассники высказали свое мнение о том, кого можно назвать героем, какими качествами он должен обладать и с какого возраста можно стать героем.

Завершилось мероприятие обзором книжной выставки «Гордимся славою Героев», на которой были представлены книги о Героях Отечества, чьи имена навсегда останутся в исторической летописи нашей страны.

Классный руководитель 3 А класса  
Зеленкова Н.А.